

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΑΣΠΡΟΦΟΣ Α.Ε.

ΑΡ. ΑΠΟΦ. 4661/84 ΠΡΩΤ. ΑΘΗΝΩΝ

ΕΔΡΑ : ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ (ΠΑΡΑΛΙΑ)

ΓΡΑΦΕΙΑ :ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 284,176 75 ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΟ :2109491600 FAX:2109491610

Αρ. Πρωτ. : 1034

Καλλιθέα 18-03-2019

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Δυστυχώς η κατάσταση στην ΑΣΠΡΟΦΟΣ εκ μέρους της διοίκησης είναι εκτός λογικής.

Την Παρασκευή το απόγευμα αντί για την ανακοίνωση των συναδέλφων που δικαιούνται κλιμάκια ώστε επιτέλους να καταβληθούν με τη μισθοδοσία Μαρτίου όπως επανειλημμένα έχει δεσμευτεί, η διοίκηση της Εταιρείας προχώρησε εντελώς αναιτιολόγητα στην απόλυση του δικηγόρου κου Κ. Κατηφόρη - μόνιμου μέλους της Επιτροπής Ενστάσεων στη διαδικασία Αξιολόγησης των εργαζομένων. Μήπως με τη... «δικαιολογία» ότι «...δεν πήρε θέση υπέρ της Εταιρείας στην Επιτροπή Ενστάσεων...», όπως ενημερωθήκαμε ότι του ειπώθηκε προφορικά την Παρασκευή;;;

Έτσι βιαστικά και σε χώρο εκτός ΑΣΠΡΟΦΟΣ (κεντρικά γραφεία Ομίλου ΕΛΠΕ στη Χειμάρρας, που εύλογα γεννάει ερωτήματα για τη στάση και του Ομίλου), η διοίκηση της ΑΣΠΡΟΦΟΣ ανακοίνωσε την απόλυσή του σταματώντας μια υπηρεσία 25 τουλάχιστον ετών.

Αυτή είναι η θέση της Διοίκησης της ΑΣΠΡΟΦΟΣ σχετικά με την αντικειμενικότητα και την αμεροληψία των Θεσμών όπως η Επιτροπή Ενστάσεων...;!!

Καταγγέλλουμε αυτή την ενέργεια η οποία υποδηλώνει όχι μόνο αντισυναδελφική και ανάλητη συμπεριφορά, αλλά γίνεται και κακός οιωνός όλων αυτών που θα γίνουν ενόψει της επικείμενης ιδιωτικοποίησης.

Είναι η πρώτη φορά που συντελείται μια τέτοια απαράδεκτη πράξη. Δεν αρκεί όμως μόνο η καταγγελία. Σήμερα πρέπει η διοίκηση να πάρει πίσω την αντιδημοκρατική αυτή απόφασή της. Σε διαφορετική περίπτωση το Σωματείο θα προχωρήσει άμεσα σε **δημοσιοποίηση σε όλα τα ΜΜΕ, πολιτικά κόμματα, ΓΣΕΕ, Ομοσπονδίες και Πρωτοβάθμια Σωματεία**. Παράλληλα θα προχωρήσουμε σε 4ωρες στάσεις εργασίας, εξαντλώντας – ταυτόχρονα – το θεσμικό ρόλο μας και ως σωματείο επιδιώκοντας ΑΜΕΣΑ συνάντηση με την Διοίκηση της ΑΣΠΡΟΦΟΣ.

Ξεκινάμε Στάση Εργασίας αύριο **Τρίτη 19-3-2019 και από ώρα 12:00 έως 16:00** με παράλληλη κατάληψη των γραφείων της ΑΣΠΡΟΦΟΣ και συνάντηση με τη διοίκηση.

Αναλόγως θα αναπροσαρμόσουμε και την στάση μας απέναντι σε αυτά τα γεγονότα.

Αντιδράμε και συσπειρωνόμαστε τώρα. Αύριο θα είναι αργά.

Για το Δ.Σ. του Συνδέσμου εργαζομένων της ΑΣΠΡΟΦΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΚΑΠΕΛΛΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ



ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΚΟΥΡΗ ΑΡΙΑΔΝΗ